

Х А Р А К Т Е Р И С Т И К А

на **Чухиль Александру Александровну**,
02.07.1982 года рождения, имеющую
высшее юридическое образование

Чухиль Александра Александровна 05.07.2016 назначена на должность помощника председателя Первореченского районного суда г. Владивостока.

В указанной должности работает по настоящее время.

Приказом Управления Судебного департамента в Приморском крае от 21.12.2016 № 1082 л/с Чухиль Александре Александровне присвоен классный чин «Советник юстиции 2 класса».

За время работы в Первореченском районном суде г. Владивостока Александра Александровна зарекомендовала себя профессиональным специалистом, принципиальным и трудолюбивым работником, добросовестно относящимся к выполнению своих трудовых обязанностей.

Работая в должности помощника председателя суда, Чухиль А.А. осуществляет подготовку уголовных дел к рассмотрению, готовит проекты приговоров и иных судебных решений по уголовным делам, а также по материалам, рассматриваемым в порядке ст. 125 УПК РФ и ст.ст. 396-399 УПК РФ, проекты постановлений об оплате труда адвокатов и переводчиков. Пополняет банк судебных решений судебными актами и подготавливает их, после деперсонификации, для публикации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Осуществляет подбор законодательных и иных нормативно-правовых актов, материалов по судебной практике.

При отсутствии секретаря судебного заседания исполняет его должностные обязанности.

В обязанности Чухиль А.А., как помощника председателя суда, помимо указанного выше, также входит – подготовка проектов справок по итогам изучения судебной практики и проектов ответов на обращения граждан (организаций), поступающие, в том числе из Квалификационной коллегии судей Приморского края, Приморского краевого суда и Совета судей Приморского края, а также работа с кандидатами в присяжные заседатели по рассматриваемым Первореченским районным судом г. Владивостока уголовным делам с их участием.

В связи с тем, что председатель Первореченского районного суда г. Владивостока также является председателем Комиссии по реализации мероприятий по противодействию коррупции, урегулированию конфликта интересов во внеслужебных отношениях и при исполнении судьями своих полномочий Совета судей Приморского края – Чухиль А.А., по поручению председателя Комиссии, организует проведение проверок в отношении судей, являющихся претендентами на должности мировых судей судебных участков Приморского края, судей районных (городских) судов Приморского края, судей Приморского краевого суда, а также проверок при поступлении обращений судей на предмет наличия (отсутствия) конфликта интересов при

осуществлении ими правосудия и по обращениям судей, касающимся допущенных ими при заполнении Справок о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера ошибок. По итогам проведённых проверок готовит проекты соответствующих заключений Комиссии для рассмотрения их на заседаниях Совета судей Приморского края и последующего направления в Квалификационную коллегию судей Приморского края.

Помимо этого, Чухиль А.А. готовит проекты докладов и отчётов по итогам работы Комиссии по реализации мероприятий по противодействию коррупции, урегулированию конфликта интересов во внеслужебных отношениях и при исполнении судьями своих полномочий Совета судей Приморского края, а также проекты ответов на обращения граждан и организаций, поступающие в Совет судей Приморского края.

При выполнении поручений требовательна к себе и исполнительна, поставленные задачи выполняет качественно и в установленные сроки.

Чухиль А.А. нацелена на совершенствование своего профессионального мастерства, изучает текущее законодательство, интересуется судебной практикой.

В общении с коллегами по работе Чухиль А.А. проявляет корректность и доброжелательность. Инициативна, не конфликтна, имеет твёрдую жизненную позицию. Нарушений трудовой дисциплины не допускает. Работает, не считаясь с личным временем.

Распоряжением главы города Владивостока от 19.04.2017 № 312-р Чухиль А.А. награждена Почётной Грамотой администрации города Владивостока.

Постановлением Совета судей Приморского края от 16.12.2020 № 182 Чухиль А.А. объявлена Благодарность.

Имея опыт работы, в том числе ранее полученный при работе секретарём судебного заседания Ленинского районного суда г. Владивостока и в органах прокуратуры Приморского края, оказывает практическую помощь аппарату Первореченского районного суда г. Владивостока и аппаратам иных районных (городских) судов Приморского края при их обращении, в связи с чем, благодаря своим личным качествам и профессионализму, в коллективе Первореченского районного суда г. Владивостока Чухиль Александра Александровна пользуется заслуженным уважением.

Председатель Первореченского
районного суда г. Владивостока

« 28 » Июль 2021 г.



Р.А. Чернышов

С содержанием характеристики ознакомлена
« 28 » 06 2021 г.

ХАРАКТЕРИСТИКА

младшего советника юстиции Чухиль Александры Александровны, 1982 года рождения, образование высшее юридическое

Чухиль А.А. службу в органах прокуратуры Российской Федерации проходила с 01.04.2008. На должность прокурора отдела государственных обвинителей уголовно-судебного управления назначена 17.11.2011.

Зарекомендовала себя грамотным, добросовестным и исполнительным работником.

Успешно справлялась с возложенными на нее обязанностями. На высоком профессиональном уровне поддерживала государственное обвинение по уголовным делам, рассматриваемым Приморским краевым судом, в том числе с участием присяжных заседателей.

В установленные сроки разрешала обращения по вопросам законности приговоров и судебных постановлений, а также поручения по исполнению запросов о выдаче лиц для приведения приговоров в исполнение в рамках экстрадиционных проверок.

Работоспособна и инициативна. Систематически занималась совершенствованием своего профессионального уровня.

По характеру уравновешена, тактична, с коллегами поддерживала ровные доброжелательные отношения. На критические замечания реагировала правильно.

Сведений о нарушениях норм Кодекса этики прокурорского работника Российской Федерации и ограничений, запретов и обязанностей, связанных с прохождением службы в органах прокуратуры, не имеется.

Уволена 10.05.2016 из органов прокуратуры по собственному желанию. Дисциплинарных взысканий и поощрений не имела.

И.о. прокурора Приморского края
старший советник юстиции



В.Р. Шайбеков

23.06.2016